
Přímým vlakem Českých drah do více než 100
míst Evropy
23.6.2026 - | České dráhy

České dráhy se svými zahraničními partnery nabízejí v letošní letní sezóně přímé denní
dálkové vlaky do 6 zemí Evropy a do více než 100 míst od Kodaně na severu Evropy po
Klagenfurt a Villach na jihu a od Przemyšle a Košic na východě po Hamburk na západě.
Díky přípojným vlakům je možné cestovat do stovek dalších destinací ve více než desítce
zemí Evropy.

„Prázdniny jsou obdobím rekreace, ale i poznávacích cest. Díky vlaku lze poznat krajinu a
lidi mezi svým domovem a cílovou destinací anebo lze vlak využít jako dopravní prostředek
na poznávací cestě Evropou. Denními vlaky s námi letos dojedete bez přesedání k
Baltskému moři, do Alp nebo do Nízkých a Vysokých Tater. Mezinárodní síťové jízdenky
Interrail umožňují snadné poznávací cesty po jedné nebo více zemích Evropy,“ říká Jiří
Ješeta, člen představenstva a náměstek pro osobní dopravu Českých drah.

Mezistátní páteřní linky Českých drah jezdí ve dvouhodinovém intervalu. Patří mezi ně například
spoje z Prahy do Drážďan, Berlína a Hamburku, z Prahy a Brna do Vídně, Bratislavy a Budapešti
nebo z Ostravy do Žiliny. V dalších relacích jezdí obvykle jeden až čtyři spoje denně. Mezi další cílové
relace patří například Villach, Kodaň, Gdyně, Varšava, Žilina nebo Košice.

Množství přímých mezistátních vlakových spojení má také Morava, kterou prochází důležitá
evropská linka Varšava – Vídeň. Z Brna jezdí přímé vlaky nejen do Vídně, Villachu, Bratislavy a
Budapešti, ale i do Berlína a Hamburku. Linka procházející napříč Moravou od severu na jih nabízí
přímé spoje také do Wroclawi, Poznaně, Krakova nebo Grazu.

Stovky destinací ve více než desítce zemí

Vlakem lze cestovat do stovek dalších destinací ve více než desítce zemí Evropy prostřednictvím
přímých jízdenek Českých drah a jejich zahraničních partnerů. Díky přípojům na mezistátní vlaky z
Česka lze pohodlně a rychle cestovat po velké části Evropy. K dispozici jsou spojení nejen do různých
míst u našich sousedů, ale například i do Chorvatska, Slovinska, Švýcarska, Belgie, Lucemburska,
Nizozemí a dalších zemí.

Přípojné vlaky dovezou cestující z Česka například do Lublaně, Záhřebu, Salcburku, Innsbrucku,
Curychu, Frankfurtu nad Mohanem, Kolína nad Rýnem, Bruselu, Amsterdamu a dalších měst.

Zájemce o poznávací cesty po Evropě mohou využívat síťové jízdenky Interrail. Jejich výhodou je
platnost u mnoha dopravců v celé Evropě. Díky tomu lze naplánovat různě dlouhou poznávací cestu,
ale zároveň operativně měnit své plány na cestě. Jízdenky jsou k dispozici v mnoha variantách podle
délky plánované cesty, počtu navštívených států nebo věku cestujících. Velmi zajímavá je nabídka
pro cesty s dětmi do 12 let, které za stanovených podmínek cestují zdarma.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/primym-vlakem-ceskych-drah-do-vice-nez-
100-mist-evropy
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